Objekt: Gemälde von William Wauer:

"Einhorn"

Museum: Wiesenthaler K3

Karlsbader Straße 3 09484 Oberwiesenthal +49 37348 155050

in fo@oberwiesen thal. de

Sammlung: Ortsgeschichte, Bedeutende

Persönlichkeiten

Inventarnummer: O - e - 2/22

## Beschreibung

Gemälde von William Wauer: "Einhorn"

Öl auf Leinwand, entstanden 1938, 79x99cm

#### Grunddaten

Material/Technik: Öl auf Leinwand

Maße: 79x99cm

# Ereignisse

Gemalt wann 1938

wer William Wauer (1866-1962)

wo

Signiert wann

wer William Wauer (1866-1962)

WO

### **Schlagworte**

- Einhorn
- Fabeltier
- Ölgemälde

#### Literatur

• Wellmann, Marc (Hrsg.) (2011): William Wauer und der Berliner Kubismus. Köln